



玩转芝罘 漫游仙境

芝罘仙境首届数字文化娱乐嘉年华“五一”期间盛大启幕



为了让广大市民和游客度过一个舒心愉快的假期，朝阳街与所城里两街区联袂举办首届数字文化娱乐嘉年华活动，融合二次元、电竞、cosplay、说唱、汉服等多重元素，为广大ACG文化爱好者、游戏玩家、汉服同袍带来一场独特的盛宴。本次活动由芝罘区委宣传部、芝罘区商务局、芝罘区文化和旅游局、芝罘区体育运动服务中心等单位指导举办，涵盖王者荣耀官方电竞比赛、随机宅舞表演、金龙奖cosplay山东赛区大赛、知名ACG圈艺人参演的ACG音乐节Summer live、知名流量乐队和知名rapper参演的电音节等丰富多彩的数字文化娱乐活动，与“印象所城”实景演出、汉服形象大使比赛、汉服品牌秀场、KOL见面签售会和古风音乐节等精彩汉服主题活动一同呈现，吸引了众多关注和期待。

充满时尚摩登气息的朝阳街是本次嘉年华数字文化、电竞娱乐活动的主要舞台。整个五一假期，每晚在此上演最燃最high的音乐节现场，ACG音乐节Summer live邀请知名ACG圈艺人现场演出，带来一场视听盛宴；电音节聚集众多知名乐队和rapper，现场演绎激情四溢的电子音乐，让人沉浸其中；5月1日朝阳街成为喜欢二次元文化朋友们的最佳出游地，随机宅舞表演将呈现独特的舞蹈风格，引领潮流潮玩，金龙奖cosplay山东赛区大赛汇聚众多coser，展现精湛的扮演技艺；5月2日、5月3日王者荣耀官方电竞比赛吸引众多电竞爱好者报名参与，来到街区一决高下。

王者荣耀电竞比赛现场，近百名电竞爱好者坐在台下观看比赛，两队选手紧张的对决在专业解说的讲解下变得格外令人兴奋和激动，这一刻，属于电竞，属于喜爱电竞的每一个人。

与此同时，所城里迎来一系列与街区古朴氛围完美呼应的文化展示、体验活动。假期期间，小型古风音乐季带来华美古风与现代音乐的焕新魅力；4月29日至4月30日，为期两天的汉服形象大使比赛展示各式各样的汉服造型，选手们在舞台上展现华

美的汉服风采；4月30日、5月1日举办的“印象所城”实景演出，通过演绎将烟台历史及文化缩影于所城里的城墙及街道，感受古老文化的庄严和神秘；5月1日的汉服品牌秀场展示最新最潮的汉服设计，展现汉服文化的创新与时尚；KOL见面签售会为粉丝提供与喜爱的汉服KOL近距离互动的机会。

另外，朝阳街和所城里的联动活动，为参与者呈现一场别开生面的互动体验。参与者穿越时空，化身古代人物，在精心设计的场景中亲身体验古代生活，在街巷内穿梭，寻找剧情中的NPC，了解身世，完成任务，获取积分，并在过程中感受历史文化的魅力。

此次朝阳街和所城里的联动活动，在五一假期期间为广大游客和文化爱好者提供丰富多样的文化娱乐体验。朝阳街以数字文化娱乐为特色，呈现了现代青年的独特兴趣和时尚潮流；而所城作为一座以汉文化为特色的城市，通过汉服嘉年华活动，古代文化与现代时尚相融合，展现了传统文化的活力与魅力。

“我们一家五口趁着假期出来玩一玩，第一次来到烟台，来到芝罘，看到美丽的大海非常开心，这里的人也都非常的热情好客。”从寿光来的游客王蕊说道，在这相隔不远的两条风格迥异的街巷之中，感受到了现代潮流与历史文化的碰撞。

除了朝阳街和所城里，烟台山5月也利用地理环境优势，将初夏的浪漫与美好在烟台山呈现，以“鲜花”+“绿色”为主题，让广大游客置身初夏“花花世界”，探索出初夏美好，创造舒适惬意的初夏之旅。

这场数字文化娱乐嘉年华与汉服文化盛典的联动活动，为广大参与者带来一次别具特色的体验，让广大市民和游客在五一假期中共享数字、古风盛宴、花花世界，感受传统文化与现代娱乐的完美融合！以此活动为契机，助推烟台本地假日经济品质提升，赋能消费活力，促进芝罘仙境品牌塑造，擦亮烟台城市旅游新名片。

本报讯(芝罘融媒记者 云全 秀杰 通讯员 张鑫 摄影报道)“五一”假期，出游热度“狂飙”。“来，看这里，笑一笑……”所城里“网红墙”前快门声此起彼伏，众多游客纷纷排队拍照打卡，所城里和朝阳街人潮涌动，热闹非凡。

